

高新区布局四大板块加速变“城”

相关规划通过专家评审

本报讯(记者 赵文静)布局四大板块,实现六个提升。昨日,“高新城”规划正式通过专家评审,标志着高新区迈出了由“区”到“城”转变的实质性步伐。

实施六大提升战略

为实现高新区由“区”向“城”的转变,去年以来,在市规划局、市发改委的指导下,高新区委托上海同济城市规划设计研究院编制《郑州高新城空间战略研究》,并针对《战略研究》提出的提升策略,编制了《郑州高新城空间规划》、《郑州高新城核心区城市设计》和《郑州高新城科学大道沿线城市设计》。整个项目历时8个月,几易其稿,最终确定。

按照“产城融合,宜居宜业”的发展路

径,突出“国家高新”本质特性,实施“定位提升、产业提升、空间提升、功能提升、环境提升、形象提升”战略,未来的高新区,将被打造成集新兴产业、科技、创新、生态宜居为一体的郑州都市区科技创新极。

布局四大板块

根据《郑州高新城空间规划》,郑州高新城将着力打造西部“高新新城”板块、中部建成区板块、北部休闲产业板块和西部流湖生态创意区四大板块,并分别提出相应的提升措施。

西部“高新新城”板块确定“一带、一区、一中心”的整体空间结构,为高新城的核心组团,其中“一带”即环状新兴产业带,是“高新新城”产业发展的重要支撑,“一

区、一中心”(即生态宜居区和须水河及其支流交汇处的商务休闲会议中心)构成“高新新城”的核心区;中部建成区板块将通过“腾笼换鸟”来实现升级改造,第一阶段将重点对科学大道沿线进行改造,将其打造为“一心、两轴、两区、多节点、多通廊”的带状功能复合空间,同时全面提升该区域城市功能,带动建成区的整体提升;北部休闲产业板块通过发展现代农业、观光休闲农业、物流业,打造特色产业区;西部流湖生态创意区将结合西流湖公园的规划建设,在公园内增加动漫内容,在高新城东南部打造生态创意园区。

完善规划启动“城”建

评审会上,由省住房和城乡建设厅城

乡规划处副处长、教授级高级工程师夏保林,省科学院地理研究所所长、研究员冯德显等专家组成的评审组认为规划布局科学合理,目标清晰明确,具有针对性和可操作性,原则通过了“高新城”规划。专家组还从布局合理化、完善配套设施等方面提出进一步完善意见。下一步,高新区将根据专家意见修订完善规划,从而在规划指导下,在“十二五”期间全力推进宜居宜业“高新城”建设。

目前,结合西流湖公园规划建设,在公园内增加动漫内容的规划方案,已由上海泛亚国际设计公司设计完成,等待评审。国家动漫产业基地(河南基地)、彩虹花园整体提升工程已经开工建设,石佛艺术公社即将开工。

各县(市)区现场承诺 铁腕治超绝不手软

本报讯(记者 郑磊)为保障人民群众财产和道路基础设施安全,昨日,副市长张建慧主持召开超限超载治理工作联席会议,各县(市)区有关负责人现场递交责任书。

针对当前车辆超载超限面临的新形势、新问题,张建慧指出,要把治超工作落到实处,必须完善组织机构,建立全市统一领导、各级政府负责、部门各司其职、齐抓共管的工作机制。交通运管部门需

对重点货源源头单位加强监管,公安部门要认真做好货运车辆登记、检验工作,工商部门对营业执照中“车辆改装”经营范围的企业进行核准统计和监督。同时,宣传部门要组织协理新闻单位做好治超工作的宣传报道,对严重违法超限的非法车辆、过磅超载超限的非法车辆,张建慧强调,各治超成员单位要各司其职,加强配合,坚持联席会议制度,真正形成治超合力。

战三夏 夺丰收

30万台农机会战“三夏”

确保小麦机收率超96%

本报讯(记者 刘俊礼)“俺的收割机噪音很大,怕影响麦收,帮俺修修吧。”昨日,新密市牛店镇农民邵全力向新密农机局服务人员电话求助,技术人员很快把农机故障排除。离小麦成熟还有半个月时间,为确保夏粮颗粒归仓,市农机局未雨绸缪,提前启动各项农机技术服务工作,全面备战“三夏”。

为迎接即将到来的“三夏”会战,市农机局已组织各类农业机械30万台(套),其中小麦联合收割机4500台,再加上计划外调联合收割机1000多台,可确保今年我市小麦机收率超过96%。根据部署,

目前,全市50个农机服务小分队已深入田间地头,开展技术服务。

另外,为确保“三夏”会战顺利有序开展,结合全市各地小麦成熟情况和往年经验,市农机局已经制定好今年的跨区作业预案:县(市)区成立农机“110”指挥中心,开展跨区作业信息服务、气象服务,合理调配机车,引导联合收割机合理有序流动。

目前,全市已培训农机操作人员4528人,发放跨区作业证1000个,签订跨区作业合同62万亩。“三夏”农机购置补贴资金3917万元正在紧张实施中。

实现零轻伤、零死亡、零质量安全事故 地铁工程验收全部合格

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙飞)记者昨日从市轨道交通建设“五一”暨“安康杯”表彰会上获悉,自开工建设以来,我市轨道交通各项工作推进顺利,安全及质量管理做到了零轻伤、零死亡、零质量安全事故,工程验收合格率达到100%。

郑州轨道交通建设工程是省市的重点项目,截至目前,轨道交通1号线一期工程20个车站已全面开工,其中郑州火车站、七里河站、新郑州站、郑州大学站、西三环站、博学路站、秦岭路站、桐柏路站、农业东路站、体育中心站、凯旋路站、碧沙岗站、中原东路站、会展中心站14个站

点主体结构已完工或基本完工,黄河东路站、市体育馆站、二七广场站、紫荆山站4个站点和凯旋路出入段线正在进行车站主体结构施工;民航路站、光大广场站正在进行围护结构施工。现在一号线盾构区间隧道累计掘进总长度21397米,占全线盾构隧道工程总量的49.63%,郑州大学站一中原东路站暗挖区间隧道已贯通。

目前轨道交通2号线一期工程的广播站、新龙路站、国基路站、北环路站、帆布厂街站、航海东路站、长江路站、南环路站、向阳路站都在进行桩基施工。



昨日,惠济区长兴路街道联合辖区派出所和执法中队出动30多人,对长青路麻将点进行集中整治,彻底整治。本报记者 许大桥 摄

中国文明网“身边好人”5月投票开始

近日,中央文明办5月份“我推荐、我评议身边好人”网上投票活动开始,我市胡大白(敬业奉献类,第7行第1位)、安桂亭(敬业奉献类,第1行第2位)、赵双喜(诚实守信类,第12行第4位)、王国胜(见义勇为类,第9行第4位)、李春风(助人为乐类,第10行第2位)作为候选人名列其中。即日起,中国文明网接受全国网民对5月份候选人的投票评议。投票评议结束后,中央文明办将从每个类别候选人中选取前20名,入选当月“中国好人榜”。

为进一步宣传身边好人,树立郑州在全国的好形象,市民可登录中国文明网首页,进入“我推荐、我评议身边好人”栏目“我要投票”环节,按照不同的类别查看候选人事迹后,就可对所支持的候选人投票。即日起至5月25日,每位市民每日均可给支持的候选人投票1张,且对每个类别最多投20票。

赵双喜: 富不忘本 慷慨解囊支持公益事业

赵双喜,男,55岁,郑州上街区峡窝镇北峡窝村党支部书记。致富能人,更是富不忘本、带领村民共同走向富裕路的好支书。凭着一股不怕苦的劲头,赵双喜从水电安装做起,以炭块和氢氧化铝生产为企业龙头,从十几人的手工作坊,发展成今天拥有千名职工、年产值1.8亿元的远近闻名的河晶鑫实业公司。富裕后的赵双喜,做得最多的是回报社会和村民。

为改善村里基础设施和居住环境,他捐资20万元,整修了村内主街道1500米,全部硬化,并在两侧植上冬青和黄杨等花木,又捐资15万元疏通了村内泄洪排污管道;还相继为各村民组道路硬化、绿化提供资

助;资助村民打井、建水塔,解决群众饮水问题。仅每年为村军烈属、五保户、老党员、特困户提供资金捐助与慰问达10万元之多;为丰富农村业余文化生活,他又带头捐资8万元修建了农民文化广场,每年又拿出1.5万元购置乐器、音响、服装、道具等。

他还大力支持教育事业,资助本村中小学改造,开办了图书室、电脑室;当得知孩子们冬天在教室挨冻,影响学习时,他又捐资5万元给孩子们购置取暖设施。每年教师节都为园丁们赞助3000-5000元;上街区建敬老院一次捐助10万元。几年来,他对社会各类公益事业的支持捐助,在社会和百姓中树立了一块丰碑。

胡大白: 身残志坚 创业兴学育英才

胡大白,女,第十届全国人大代表,黄河科技学院院长。多次受到胡锦涛、江泽民、温家宝、李长春、李克强等党和国家领导人的接见。

1981年12月,38岁的胡大白担任郑州大学中文系讲师时,因意外烧伤,重度烫伤面积达30%以上,在床上整整躺了3年。1984年秋天,本可以靠国家工资过一辈子的胡大白毅然走上了创业之路,她找到了郑州四中

的闲置教室,30元印制听课证、买纸笔、刷广告,开起了自学考试辅导班。1985年4月底,河南省自学考试公布,胡大白辅导班的各项成绩全省第一。1988年3月,经河南省教委批准,胡大白的辅导学校改名为黄河科技大学。1994年2月,经国家教委批准,学校成为我国《民办高校设置暂行规定》公布后的第一所实施高等学历教育的全日制民办高校。2000年3月,黄河科技大学顺利通过教育部的考

王国胜: 西流湖畔生命守护神

王国胜,男,41岁,郑州市西流湖管理处综合科科长。自1992年调入西流湖管理处以来,他就顶着压力和责骂劝阻西流湖的游泳者和钓鱼者,冒着生命危险救起水中的遇险人。不完全统计,仅2004年至2006年三年间,他就带领安保队员水上义务救人200余名,他用实际行动树立了共产党员的良好形象。

听评课、买纸笔、刷广告,开起了自学考试辅导班。1985年4月底,河南省自学考试公布,胡大白辅导班的各项成绩全省第一。1988年3月,经河南省教委批准,胡大白的辅导学校改名为黄河科技大学。1994年2月,经国家教委批准,学校成为我国《民办高校设置暂行规定》公布后的第一所实施高等学历教育的全日制民办高校。2000年3月,黄河科技大学顺利通过教育部的考

察评估,成为全国民办学校中第一个实施本科教育的学校。

学生们眼中的胡大白不仅是一位睿智的校长,更是一位慈爱的母亲,被学生们亲切地称为“胡妈妈”。十多年前,一名面部畸形的残疾考生被所报考高校拒录,胡大白向河南省招办承诺:“凡达到录取分数线而不能录取的残疾考生,我校全部解决。”十多年来,不论是盲人还是身高不足一米的侏儒症考生,她都敞开学校门,把他们培养成自食其力的劳动者。20多年来,学校共减免贫困学生学费500万元。

王国胜对工作近乎狂热,被同事戏称“拼命三郎”。在2002年10月20日的一次防汛守坝中,奋战在堤坝最前沿的他突然跌入五六米深的洪水中,瞬间被巨浪吞噬。被同事们救起后,一脸泥沙的他如同什么事也没发生一样招呼大伙继续投入固堤工作……

王国胜时刻把工作放在第一位,不畏艰险,冲锋在前,默默诠释着一名共产党员的光荣本色。自2001年至今,他连续多年被单位评为“先进个人”和“优秀共产党员”。

安桂亭: 建设小康社会的带头人

安桂亭,男,51岁,中共党员,上街区聂寨村第三村民组组长。自1981年当选为村民组长至今的30年里,他一心为群众谋利益,带领全村村民艰苦创业、治穷致富,使村组的集体经济收入和村民的生活水平年年都有新提升。该村先后被中央文明委评为文明村。他本人多次被评为先进工作者、文明市民、农村优秀拔尖人才。

上世纪80年代中期,聂寨三组创办了几个企业。由于技术不精、管理

不善,企业濒临倒闭。安桂亭四处拜师学艺,热情邀请懂技术、会管理的人加盟企业,手把手为村民传授技术,最终几个濒临倒闭的企业起死回生。1990年,村办企业与中国九冶安装公司达成合作协议,并很快实现了“双赢”。之后,安桂亭又积极运作,先后与长铝公司等单位建立合作关系,在汝州市、上街区任庄村等地创建了加油站、搪瓷厂、家具市场等。在他的努力下,村集体资产年年增加,

李春风: 30年慈善路越走越宽广

李春风,女,53岁,荥阳市贾峪镇石碾村南街村民组村民。30多年来,她自觉自愿地做着一项慈善事业,为残疾人、智障人、重病人和困难家庭筹集、送衣服达2万件以上,其中她自己筹集的就有1万多件。目前她重点帮扶的特困户有26户、80多口人。

李春风结婚不久,就把自己娘家陪送的新棉

到目前已拥有固定资产近3000万元。村组富了,村民的日子也跟着好了起来。逢年过节,村民组都会给群众买物品,办年货,发补贴,从1981年每人每年50元,到目前的人均4000多元。

近年来,日子好了,吃穿不愁,有些村民就玩起了扑克、麻将。为了培养村民健康向上的生活情趣,安桂亭提议成立了军乐队,并购置了数十种乐器,聘请专业教师给村民们教授乐理知识和演奏方法,使近90名村民由昔日的牌友变成了吹拉弹唱能手,村民的精神面貌发生了很大转变。

去年春天,在有关部门的帮助下,她自己投资3000多元,借用村委40多平方米办公房,建起荥阳市第一家村级110慈善爱心超市,有衣服、米面、食用油等生活用品,供困难家庭按需取用。

从2004年开始,她脚踏三轮车到郑州市区走街串巷收购旧衣服5000多件。为了省钱和及时把衣物送到乡亲们手中,她不止一次蹬着三轮车,历时6个多小时,走60多里的路回到村里,到家就瘫倒了,好长时间都站不起来,之后几天腿都疼得不敢走路。

去年春天,在有关部门的帮助下,她自己投资3000多元,借用村委40多平方米办公房,建起荥阳市第一家村级110慈善爱心超市,有衣服、米面、食用油等生活用品,供困难家庭按需取用。

郑州市违法建设曝光台

现将2011年5月9日至5月15日发现的违法建设通告如下:

1. 郑州铁路建设有限公司在迎宾路牌楼东侧(黄河游览区内),擅自开挖基础,面积6134.9平方米。
2. 郑州东协汽车维修服务有限公司在工人路东侧、长江路北侧,擅自建设一层钢架大棚,面积257.23平方米。
3. 个人在红云路北侧、碧云路西侧,擅自建设二处一层玻璃房,面积80平方米。
4. 碧云路7号院(友谊家属院)2号楼六楼顶部,擅自建设一处简易房,面积120平方米。
5. 兴华街淮河路口美豪融城房顶,擅自建设一处砖混房,面积500平方米。
6. 升龙国际在黄河路与政通路交叉口,擅自建设一处简易房,面积800平方米。
7. 郑州市中心医院在中心医院院内,擅自建设一处二层砖混楼,面积500平方米。

9. 唱歌KTV、纽约纽约婚纱摄影在文化路112号院,擅自建设二处二层楼房,面积2000平方米。
10. 郑州三全食品股份有限公司在常青路东、银河北路,擅自建设一处门面房,面积700平方米。

拆除5起:

1. 常天军、常天来在须水村的一处五层、一处三层砖混结构楼房,面积2665平方米。
2. 白秀琴、曹石碾在西岗村的两处二层砖混结构楼房,面积3563平方米。
3. 在东风东路、列里路交叉口向东200米的二十处一层联排彩板房,面积500平方米。
4. 在博颂路北侧、丰庆路西侧的一处一层钢结构板房,建筑面积181.61平方米。
5. 郑州经贸职业学院在天河路西、开元路南违法建设一处一层砖混房(局部二层),现已拆除该建筑二层,建筑面积600平方米。



声明

因郑州市创建文明城市,我村规划建设已完成。凡是在我村有通讯线路(包括移动、联通、电信、铁路、有线电视等)的公司请于2011年6月1日之前与我村联系拆除事宜。如到期不联系,我村将于6月5日拆除,造成的一切经济损失由各通讯公司自行承担。

联系电话:张先生 13607698670。

郑州市金水区庙李镇张家村 2011年5月21日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2011年5月5日至2011年5月20日 郑政经开出[2011]004号土地,位于经开第七大街西、经北六路南,使用权面积29854.82平方米,竞得人为郑州卓达汽车零部件制造有限公司,成交价1147万元。 2011年5月20日

考季指南

今年全省中专 拟招22.5万人

初高中毕业生均可报考

本报讯(记者 王红)今年,我省中专计划招生22.5万人,初高中毕业生都可报考。昨日省招考办公布了2011年全省普通中专招生计划,今年招生规模较去年略有增加,其中,五年一贯制实验班和“3+2”分段制高职招4万余人。

省招考办要求,报考中专,初高中毕业生都可以。各县(市)区招考办要往届初中毕业生、返乡农民工、进城农民工、退役士兵、生产服务一线职工、下

岗失业人员等提供方便,争取在各个乡镇设立社会报名点。其中,应届初中毕业生既可在中学集体报名;高中毕业生可持学历证明或高考准考证及身份证直接到中专学校报名。按要要求,五年一贯制实验班和“3+2”分段制高职招生由省招考办负责,从参加中招考试并达到一定分数要求的考生中择优录取。招生学校将优先录取参加中考并填报志愿的考生。